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Public Works and Government Services
Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

i

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Travaux publics et Services gouver nementaux
Canada

Place Bonaventure, portail Sud-Est

800, rue de La Gauchetiére Ouest

7 ieme étage

Montréal

Québec

H5A 1L6

FAX pour soumissions. (514) 496-3822

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est

800, rue de La Gauchetiére Ouest

7 ieme étage

Montréal

Québec

H5A 1L6

[ by |

Canada

Title - Sujet
Dyson Spectrometer Imaging prototyp

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
9F052-110287/C 001

Client Reference No. - N° de référence du client Date
9F052-11-0287 2012-03-06

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$MTB-575-11964

File No. - N° de dossier
MTB-1-34129 (575)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'me zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
Heure Avancée de I'Est
on - le 2012-03-27 HAE
F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Paquin, Esther mtb575
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(514) 496-3889 () (514) 496-3822

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

9F052-110287/C 001 mtb575
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
9F052-11-0287 MTB-1-34129

The Request for proposals (RFP) 9F052-110287/C has been modified as follows:

REMOVE:
Closing date: March 9, 2012, 2 PM normal Eastern time

INSERT:
Closing date: March 27, 2012, 2 PM advanced Eastern time

Answer to request for clarification:

Question 1:

In Part 4, second paragraph of section 1.1.1, the RFP states: "Bidders must understand that their
bid will not be automatically eliminated if their bid is deemed not meeting one or more mandatory
Technical Requirements during the evaluation. However, these Technical Requirements, described
in Annex A, must be met by the deliverable prototype. The degree of bid’' s compliance with these
Technical Requirements will be used in the evaluations of Point Rated Criteria# 1 Relevance of
the Technology."

There seems to be a contradiction between meeting the mandatory requirements for the
deliverable hardware but not for the proposal evaluation. Could you please clarify?

Answer 1:

It is expected that the bidders will propose prototype concepts that will meet all the mandatory
requirements, and include convincing justification in the proposal that supports these claims.
However, the evaluators, based on the information contained in the proposals, may or may not
agree with such justification and hence, may evaluate that the proposed concepts may or may not
meet all these requirements. As aresult, the proposal with the concept deemed to best fulfill the
most requirement will obtain the highest point rating of the Point Rated Criteria# 1 Relevance of
the Technology.

Question 2:

Can you confirm if the maximum funding given in the solicitation has to be met for the delivery of
a prototype that meets all the mandatory requirements defined in the Statement of Work (Annex
A)?

Answer 2:

Y es, the delivered prototype must meet all mandatory requirements.

All other clauses and conditionsremain the same.
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